

## **Almbackbuch – Errata**

### *Seite 46*

Es muss „15 g Salz“ heißen.

### *Seite 123*

Statt „Brühstück“ muss es heißen: „Malzbrühstück“.

### *Seite 132*

Statt „20.00“ muss es heißen: „20.50“.

Statt „8.00“ muss es heißen: „8.50“.

### *Seite 141 – linke Spalte, zweiter Absatz*

Es muss heißen: „und jeweils in ein großes Blatt“.

### *Seite 148 – rechte Spalte, zweiter Absatz*

Es muss heißen: „mindestens 2 Tage ausreifen lassen“.

### *Seite 158 - Hauptteig*

Statt „50 °C“ muss es heißen: „95 °C“.

### *Seite 181 – zweiter Absatz*

Statt „Roggenmehl“ muss es heißen: „Roggenmehl (Roggenschrot)“.

### *Seite 203*

Statt „Weizenmehl 997“ muss es heißen: „Roggenmehl 997“.

### *Seite 262*

In der Zutatenliste des Hauptteiges muss ergänzt werden: „gesamtes Haferkochstück“.